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Què opinen les families?



El qüestionari s’ha fet arribar en format digital a totes les famílies del municipi amb infants i/o
adolescents escolaritzats d’ i3 a 2n de batxillerat.  Han participat un total de 186 families,
aproximadament el 10% de les famílies del municipi. 

El qüestionari Què opinen les famílies? s’ha realitzat al municipi de Pallejà gràcies a la
col·laboració entre l’Ajuntament de Pallejà, el Servei d’Intervenció Socioeducativa i les AFA
de l’escola Àngel Guimerà, l’escola Jacint Verdaguer, l’escola La Garalda, l’escola l’Oreig i
l’institut Pallejà. 

Té com a objectiu recopilar informació per tal de definir el format i contingut de les futures
accions formatives per famílies que es realitzaran al municipi. 

INTRODUCCIÓ

DADES GENERALS

2n d'ESO - 2n de Batxillerat
34.4%

i3- 1r de primària
25.3%

5é de primària - 1r d'ESO
23.1%

2n - 4t de primària
17.2%

Etapa educativa dels infants i adolescents de les famílies enquestades
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Al          de les families
enquestades els agradaria poder
participar d'activitats per famílies
on es treballessin diferents
temàtiques d'interès.

La majoria de les famílies
prioritzen que les accions
formatives siguin a la tarda, en
concret entre les 17 i 19 h i el
76,6% precisen d’un espai
d’acollida per a infants en
paral·lel a l’activitat. 

El format més votat és el de
taller dinamitzat amb
participació activa de les
famílies amb més d’un 55%
seguit de l’espai de xerrada
informativa de professionals
amb un 36,2% i de l’espai de
trobada no dinamitzat
professionalment amb un 8,5%.

Per aquesta franja d’edat les
temàtiques més votades han
estat benestar emocional,
límits i pautes i millora de la
comunicació.

FAMÍLIES AMB INFANTS D’ I3 A 1R DE PRIMÀRIA

98% Franges horàries per a les accions formatives
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Al          de les families
enquestades els agradaria poder
participar d'activitats per famílies
on es treballessin diferents
temàtiques d'interès.

La majoria de les famílies
prioritzen que les accions
formatives siguin a la tarda, en
concret entre les 17 i 19 h. El
50% precisen d’un espai
d’acollida per a infants en
paral·lel a l’activitat. 

El format més votat és el de
taller dinamitzat amb
participació activa de les
famílies amb més d’un 56,3%
seguit de l’espai de xerrada
informativa de professionals
amb un 40,6% i de l’espai de
trobada no dinamitzat
professionalment amb un 3,1%.

Per aquesta franja d’edat les
temàtiques més votades han
estat benestar emocional,
addiccions i pantalles i límits i
pautes.

FAMÍLIES AMB INFANTS DE 2N A 4T DE PRIMÀRIA

97% Franges horàries per a les accions formatives

Format de l’activitat

Espai trobada

Espai taller 

Espai xerrada56,3%

40,6%
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Al          de les families
enquestades els agradaria poder
participar d'activitats per famílies
on es treballessin diferents
temàtiques d'interès.

La majoria de les famílies
prioritzen que les accions
formatives siguin a la tarda, en
concret entre les 17 i 19 h i
entre les 19 i 21 h en segon
lloc. 

El format més votat és el de
taller dinamitzat amb
participació activa de les
famílies amb més d’un 48,4%
seguint de l’espai de xerrada
informativa de professionals
amb un 44,2% i de l’espai de
trobada no dinamitzat
professionalment amb un 7%.

Per aquesta franja d’edat les
temàtiques més votades han
estat  addiccions i pantalles,
millora de la comunicació i la
relació, benestar emocional i
sexoafectivitat.  

FAMÍLIES AMB INFANTS DE 5É DE PRIMÀRIA A 2N DE L’ESO

95,3% Franges horàries per a les accions formatives

Format de l’activitat
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Espai taller 

Espai xerrada48,8%

44,2%

7%
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Al          de les families
enquestades els agradaria poder
participar d'activitats per famílies
on es treballessin diferents
temàtiques d'interès.

La majoria de les famílies
prioritzen que les accions
formatives siguin a la tarda, en
concret entre les 19 i 21 h i
entre les 17 i 19 h en segon
lloc. 

El format més votat és el de
taller dinamitzat amb
participació activa de les
famílies amb més d’un 48,4%
seguint de l’espai de xerrada
informativa de professionals
amb un 44,2% i de l’espai de
trobada no dinamitzat
professionalment amb un 7%.

Per aquesta franja d’edat les
temàtiques més votades han
estat   benestar emocional,
adiccions i pantalles, límits,
pautes i normes, recursos per
compartir i sexoafectivitat.

FAMÍLIES AMB ADOLESCENTS A PARTIR DE 2N DE L’ESO

93,8% Franges horàries per a les accions formatives
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